



SVOBODNEJŠI LJUDJE, OMEJENA VPLETENOST DRŽAVE: SLOVENIJA, PRIPRAVLJENA ZA PRIHODNOST

Vse preteklo desetletje se Slovenci vse bolj srečujejo z vse večjo vpletenostjo države v naša življenja.

Zaradi vse višjih davkov ljudem konec meseca ostaja vse manj denarja, s katerim lahko razpolagajo.

Uvedena je bila kopica novih licenc in dovoljenj – od licenc za turistične vodnike in učitelje glasbe do dovoljenj za opravljanje dejavnosti frizerjev in knjižničarjev – seveda ob hkratni omejitvi pravic državljanov do prostega opravljanja dela in trgovanja.

Državni paternalizem se je okreplil, kar je prineslo prepoved tobaka za oralno uporabo in nova določila, ki urejajo vse, od tablic čokolade do zavojčkov cigaret.

Poleg tega so bila uvedena pravila glede jezika, ki omejujejo poučevanje v tujih jezikih na fakultetah in pravice radijskih hiš do predvajanja tuje glasbe.

Trpi pa seveda tudi gospodarstvo, saj so upravni postopki in birokracija vse težje obvladljivi. Uredbe dušijo tudi digitalno in delitveno gospodarstvo ter v kali zatrejo priljubljena novoustanovljena inovativna podjetja, kot sta AirBnB in Uber.

To se mora spremeniti.



KJE SMO DANES

Zaščita zasebne in intelektualne lastnine je temelj svobodne družbe.

Pretirana obdavčitev in stroga zakonska ureditev ovirata nastanek novih delovnih mest, sta sovražnik podjetništva in največja prepreka za tuja vlaganja v Sloveniji.

Slovenci imajo pravico živeti v državi, kjer sta svoboda govora in osebna izbira temeljni pravici, ne privilegija.

Inštitut Libertas si prizadeva, da bi bile vrednote osebne svobode in odgovornosti, omejena zakonska regulativa in spoštovanje zasebnega podjetništva srce vseh vladnih določil.

SLOVENIJA, PRIPRAVLJENA ZA PRIHODNOST: NAŠ NAČRT TREH NAČEL

Parlamentarni mandat od leta 2018 do 2022 bo za Slovenijo ključen.

Zasebno in intelektualno lastnino ter svobodo dela in trgovanja po željah državljanov ščiti naša Ustava. Zakonodajalci bi si morali prizadevati za rušenje ovir, ne pa uvajati pretiranega nadzora in vpliva države v življenje ljudi.

Ključno vprašanje, na katerega si moramo odgovoriti je, ali želimo živeti v državi, ki verjame v dobro upravljanje, transparentnost in zasebno podjetništvo, ali pa v državi, ki verjame v neuspele pristope preteklosti.

Postavili smo tri načela za potrebne spremembe:

1. Regulatorno ureditev morajo usmerjati dejstva, ne čustva. Vlade pogosto brčnejo v temo, kar dokazujejo visoki davki in zakonodaja, ki je vsem zgolj v breme (primer tega je npr. nepremičninski davek, ki je bil prenašeno sprejet leta 2013, Ustavno sodišče pa ga je zavrnilo samo leto pozneje). Izvesti je treba ocene vpliva na podlagi dokazil pred sprejemom novih zakonov, s čimer zagotovimo, da podjetij in potrošnikov ne bomo obremenili z dodatnimi stroški.

2. Politiki in javni uslužbenci ne vedo kaj je najbolje – ustvarjalci bogastva pa. Ko vlade sprejemajo odločitve, bi pri tem morali sodelovati tudi predstavniki podjetij in potrošnikov. Vlada bi morala voditi odprt in transparenten dialog z gospodarskimi panogami, tako da bi slovenski zakoni in uredbe poskrbeli, da bo Slovenija najprijetnejši kotiček v Evropi za življenje, delo in naložbe.

3. Državljanje je treba obravnavati kot odrasle, ne otroke. Pretirana zdravstvena opozorila in omejitve na embalažah izdelkov potrošnikom zgolj dajejo občutek, da so v očeh vlade popolni nevedneži, ciljev glede javnega zdravja pa ne dosežejo. Da bi bila Slovenija konkurenčna v globalnem smislu, je treba vzpostaviti razmere, ki

bodo spodbudne za podjetništvo, ne pa napadati blagovne znamke in intelektualno lastnino. Vlada bi se morala osredotočiti na uredbe, ki bi ustvarile nova delovna mesta, ne pa zgolj na simbolične poteze. Primer tovrstnih uredb je na primer enotna embalaža tobačnih izdelkov, ki bi jo bilo treba umakniti, ne zaostrovati.

KAKO LAHKO VI POMAGATE?

Inštitut Libertas verjame v reforme – in Slovenijo, pripravljeno za prihodnost. Verjamete tudi vi?

Člane civilne družbe, akademike, posameznike in nevladne organizacije pozivamo, da se nam pridružijo.

IN KAKO LAHKO POMAGATE VI?

OBIŠČITE

na www.disregulacija.si in podprite naš načrt.

ODDAJTE SVOJ GLAS

DELITE

načrt s prijatelji in stiki v družbenih medijih.

DELITE NA FACEBOOKU

PROSITE

lokalne kandidate, naj podprejo načrt.

POGOVORITE SE

o načrtu s prijatelji, sodelavci in sosedi.

OBRNITE SE NA NAS

in nas povprašajte, kako vam lahko pomagamo podpreti svojo vizijo za boljšo Slovenijo.

EMAIL

